



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sarkad.hu

XXV. évfolyam 35. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2015. augusztus 28., péntek

Tankönyvosztás!



A tankönyveket mindenki a saját iskolájában az első tanítási napon veheti át az alábbiak szerint: 09.00 órától 12.00 óráig és 13.00 órától 16.00 óráig.

Az 1-3. évfolyamokon minden tanuló jogosult az ingyenes tankönyvre. (A jogosultságról igazolást nem kell bemutatni.) A 4. évfolyamos tanulók esetében a tankönyvet az ingyenes tankönyvtámogatás jogosultságát igazoló dokumentumok bemutatása után csak a szülők vehetik át, felsős diákoknál az osztályfőnöknek bemutatott iratok alapján a diák is átveheti a könyveket.

Tisztelt Szülők!

Iskolavezetés

Tanévkezdés az általános iskoláinkban



A tanévnyitó ünnepély időpontja:

Kossuth utcai és Gyulai úti Általános Iskola: 2015. szeptember 01., kedd, 08.00 óra.

Iskolavezetés

Nyári óvoda



Az óvodai ellátást igen magas számban vették igénybe, főleg a dolgozó szülők gyermekei jártak nyáron óvodába 60-80 fő közötti változó létszámban.

Az óvodapedagógusok igyekeztek naponta változatos programokkal is színesíteni a forró nyári napokat, kiemelten figyelve a hősiégriadós napokra, a nagyobb folyadékpótlásra. Persze szükség van a szabad játék biztosítására is, hiszen mégis csak nyár van és a gyerekek is igénylik a szabadságot, a gondtalan szabad játékokat.

Az ügyeletes óvodában nagytakarítási munkák kezdődtek el augusztus közepétől és zajlik folyamatosan, hogy fel lehessen készülni az új nevelési évrre. A Kossuth Utcai Tagóvodánkban folyamatban van egy csoportszobában teljes körű felújítása. Jelenleg a Vasút Utcai Tagóvoda (folytatás a 3. oldalon)



Államalapító Szent István királyunk előtt tisztelgett a város

2015. augusztus 20-án délelőtt, a Római Katolikus Templomban, nívós városi ünnepség keretében tisztelgett az önkormányzat Szent István király államalapító munkássága előtt, valamint közösen emlékeztünk egyetlen állami ünnepünkön 1083. augusztus 20-ra, államalapító királyunk szentté avatására.

Az ünnepség rövid áhítattal kezdődött, amit Karsai Károly római katolikus diakónus celebrált, majd a Himnusz hangjaival folytatódott, amit a Kónya Sándor Kamarakórusral közösen énekeltek el az ünneplők, akik teljesen megtöltötték városunk római katolikus templomát.

Nemzeti himnuszunk elnevelését követően Török László, a szomszédos testvérvárosunk, Nagyszalonta Megyei Jogú Város polgármestere mondott ünnepi beszédet. Török László beszédében kiemelte a Szent Istváni államalapító és egyházépítő munka lényegét, valamint felhívta a figyelmet ennek az áldozatos, magyarsággért végzett munkának a fon-



Török László szól az ünneplőkhöz



Az új kenyér megáldása és megszentelése



A kenyérszégés pillanata

tosságára, melyet István király jogosan várhat el az utókortól, így a XXI. század magyarságától is.

A polgármester úr ünnepi gondolatai után - immáron hagyományosan - a város egyházi vezetőinek szolgálata következett. Előbb Karsai Károly római katolikus diakónus, majd Koncz Zsolt és Futó Zoltán református lelkészek, végzetül Matúz József baptista lelkész tartottak rövid szolgálatot. Az egyházi szolgálatok során megszentelték és megáldották az új kenyeret, amit az idén Török László polgármester szegett meg.

A kenyérszégést ezen az ünnepségen is az augusztus 20-án szokásos városi kitüntetések, kitüntető díjak átadása követte. „Sarkadért” kitüntetést vehetett át dr. Mokán

István polgármestertől Karsai Károly római katolikus diakónus, továbbá Bondár Lajos László önkormányzati képviselő. „Sarkad Város Sportjáért” kitüntető díjban részesült Orosz Zoltánné nyugdíjas és Váczi Lajos gazdálkodó. „Sarkad Város Oktatásáért” kitüntető díjban részesült Kiss Erzsébet óvodapedagógus és Czeglédi Andrásné pedagógus. „Sarkad Város Kulturájáért” kitüntető díjban részesült Borbély Imréné pedagógus és Felföldiné Hatvani Erika könyvtárvezető. „A Sarkadi Egészségügyért” kitüntető díjban részesült Kovács Erzsébet Edit gyermek szakápoló és Czegény Andrásné, a sarkadi bölcsőde vezetője. Valamint „Sarkad Város Közszolgálatáért” kitüntető díjban részesült Barkóczi Mihályné köztisztviselő és Sás Ildikó, a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ intézményvezetője. Kitüntettjeinknek ezúton is gratulálunk!

A kitüntetések átadása után, a Szózat elnevelésével ért véget az idei augusztus 20-ai városi ünnepség.

Csepreghy Mátyas városmenedzser

Kitüntetettjeink 2015-ben

Karsai Károly diakónus

Karsai Károly Sepsiszentgyörgyön született, 1963-ban. Az általános iskola elvégzését követően a Székely Mikó Kollégiumban tanult, majd az érettségi után építészeti technikus képesítést szerzett, amit a két éves sorkatonai szolgálat követett.

1982-ben megnősült, feleségül vette Tölgyesi Gyöngyit, akivel nyolc gyermekük született. Sepsiszentgyör-

gyön, az Elektromos Művek tervezőintézetében dolgozott, mint tervező-technikus, az utolsó két évben mint vezető-helyettes.

Az 1989-es marosvásárhelyi események után Magyarországra települt feleségével és két gyermekével. A család hat évig élt Budapesten, ahol Karsai Károly újságíróként dolgozott.

1995-ben a Békés megyei Kőtegyánba költöztek, ahol első pillanattól kezdve kapcsolódott a római katoli-

kus egyház életébe. Mivel a katolikus közösségnek nem volt temploma, külföldi kapcsolatok segítségével egy kórkápolnát építtetett, amelyet 1997-ben szentelt fel Gyulay Endre püspök. 1998-ban költözött a család a plébános felkérésére a sarkadi plébániára, ahol azóta is ellátja az egyházközségi papi feladatokat, valamint a fiúkat, Sarkadkeresztúr és Kőtegyán papi feladatait is.

Az egyházi feladatok ellátásához Karsai Károly időközben elvégezte a római katolikus teológiát, hittanári diplomát szerzett, és 1998

óta a gyulai Göndöcs Benedek Középiskolában tanít, ahol a lelki-vezetői teendőket is ellátja. 2009 decemberében állandó diakónussá szentelte dr. Kiss-Rigó László megyéspüspök.

2013-ban újabb feladatot kapott, a püspök atya megbízta a Grosics Gyula Futballakadémia kollégiumának vezetésével, ahol a lelki-vezetői teendők mellett a növendékek lelki életével foglalkozva igen nagy tiszteletnek örvend.

A sarkadi diakónusi munka és a labdarúgó akadémi-

(folytatás a 2. oldalon)

(folytatás az 1. oldalról)

ai munkák mellett a tanítást sem hagyta abba, teljes óraszámában tanít és érettségiztet mind a mai napig, mivel élete fő hivatásának a fiatal keresztény generáció nevelését tartja.

2005-ben feleségével együtt elindították Sarkadon a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és egyházmegyei Karitászi fiókját, hogy hatékonyabban segíthessenek a rászorulóknak főleg ruhaosztással és élelmiszerekkel. A plébánia ajtaja nyitva áll a segítségre szorulóknak előtt, akár testi, akár lelki értelemben.

Karsai Károly diakónusi munkájának köszönhetően az egyházközség élete felénkült, családjával sok fiatal és gyermeket vonzott a közösségbe, szentségi felkészítőket, bibliórákat tart, zarándoklatokat is szervez a hívek számára. Újdonságként bevezette a Szent Ignác napi búcsú összejövetelt, amelyet a plébánia udvarán tartanak nagy létszámú résztvevővel, illetve az egyházközségi farsangot, amelyet szintén a plébánián tartanak, igen jó hangulatban.

Bondár Lajos önkormányzati képviselő

Bondár Lajos 1955-ben született Gyulán. A vasútállomásnál nevelkedett, az általános iskolát Sarkadon végezte, majd a villanyszerelő szakma megszerzésével folytatta tanulmányait. A szakma tanulását az érettségi megszerzése követte, 1975-ben érettségizett a sarkadi Ady Endre Gimnáziumban.

1979-ben kötött házasságot feleségével, aki az egészségügyben dolgozott, Bondár Lajosnak két gyermeke és két unokája van. Lánya a Sarkadi Általános Iskolában pedagógus, informatikát tanít, míg fia a gyulai Pándy Kálmán Kórház Élelmészeti Osztályán dolgozik.

Bondár Lajos a munkás éveit villanyszerelőként kezdte, majd gépkocsivezető lett a sarkadi Lenin Termelőszövetkezetben. 1978-tól 1992-ig a békéscsabai Autóközlekedési Tanintézet kiváló oktatója volt, sok sarkadi is tőle tanult gépkocsit vezetni. 1992-től azonban váltott és vendéglátással kezdett foglalkozni, amivel sok más mellett azóta is foglalkozik.

1998-tól aktív tagja a helyi közéletnek, ugyanis ekkor választották első alkalommal önkormányzati képviselőnek. 1998-tól 2010-ig Sarkad Város Önkormányzatának önkormányzati képviselője, valamint 2006-2010 között Sarkad Város Önkormányzatának Gazdasági Bizottságát vezette. 2014-ben immár a negyedik alkalommal választotta egyéni önkormányzati képviselővé a sarkadi negyedik választókerület lakossága.

2014-től tehát ismét önkormányzati képviselő, jelenleg a Gazdasági Bizottság elnöke. Képviseli a körzete és a lakosság érdekeit, odaadón végzi önkormányzati képviselői munkáját, szívesen részt vállal különböző önkormányzati rendezvények lebonyolításában, szervezésében.

Bondár Lajos személyében olyan egyéni képviselőt tisztelhetünk, aki példaképe lehet minden közéleti szereplésre vágyó sarkadi polgárnak, a kitartó hétköznapi munkavégzésben. Példamutató szorgalma, áldozatos munkássága és önzetlensége iránymutató mintaként szolgálhat a helyi társadalom számára.

Orosz Zoltánné nyugdíjas

Orosz Zoltánné Mezőmgyeren született 1955-ben.

Államalapító Szent István királyunk előtt...



Kitüntetettjeink, első sor balról: Karsai Károly, dr. Mokán István polgármester, Bondár Lajos, Orosz Zoltánné, Kovács Erzsébet Edit; középső sor balról: Sás Ildikó, Felföldiné Hatvani Erika, Czeglédi Andrásné, Barkóczi Mihályné; hátsó sor balról: Borbély Imréné, Váczi Lajos, Kiss Erzsébet, Czégyény Andrásné

Ott járt általános iskolába, ahonnan a Békéscsabai Konzervipari Szakközép Iskolába jelentkezett, de élelmiszeripari pályafutása mégis elmaradt. A szigorú szülői elvárásokhoz igazodva a Békéscsabai Bútor Ipari Szövetkezet dolgozója lett, mint asztalos inas. Szeretett a fával dolgozni, de öt év nehéz fizikai munka ráébresztette arra, hogy nőiesebb szakmát kell választania. Ezért jelentkezett Gyulára, a Szemmelweis Ignác Egészségügyi Szakközépiskola gyermekápoló szakára. Az iskola elvégzését követően a gyulai Gyermek Kórházban kezdett ápolónőként dolgozni.

A családalapítás idején a sors úgy hozta, hogy a férje egy sarkadi fiatalember lett. Akkor (negyven éve) költözött Sarkadra. Két fiuk született, és kézenfekvő volt, hogy a család érdekében Sarkadon kell munkát vállalnia. 1978-ban az akkori 3. számú Kossuth utcai Bölcsőde dolgozója lett, mint gondozónő. A „Bölcső” végül is véglegesen bizonyult, itt dolgozott 33 éven át, innen ment nyugdíjba.

A sport mindig is jelen volt az életében, ki tudja miért, jobban vonzotta, mint más szabadidős elfoglaltság. Az általános iskolában eredményesen öttusázott, aztán kézilabdázott, ahol rendszerint a csatár poszton játszott. Csapatuk a tornákon győzelmi esélyekkel indult és sokszor álltak a dobogó legmagasabb fokára. Kipróbálta magát az asztaliteniszben is kisebb sikerekkel, de a teniszjáték is érdekelt, azonban hamar kiderült, hogy a megtanulása több évbe kerül, és akkor erre ideje a gyermekek miatt nemigen volt. Aztán 47 évesen szánta rá magát, majd felkereste Kádár Barnabást, a sarkadi tenisz egyik alapítóját, hogy elvállalná-e az oktatását. Négy évvel később az ő buzdítására próbálta ki magát az egyik Gyulai kupaversenyen, ahol a második helyezést ért el. A következő évben - ez 2007-ben volt - ezt a versenyt megnyerte, s azóta folyamatosan jár versenyekre, mint a Békés megyei női teniszjátékosok legidősebbje. A mai napig 39 alkalommal állhatott a dobogó legmagasabb fokára, de nyert ezüst- és bronzérmeket is.

Volt versenyeken és nyert, illetve helyezéseket ért el Szegeden Budapesten, Balatonalmádiban, Erdélyben, Szerbiában, a németországi testvérvárosunkban Niestetalban.

A megyei bajnokságban szereplő sarkadi női csapat csapatkapitánya volt 2014-ig, s bánatára az idén nem indult női csapat.

2010-ben megyei Pedagógus versenyt szervezett Sarkadra. Már második alkalommal bonyolított le városunkban megyei szintű Női Páros kupaversenyt, amire 20 hölgy játékos jelentkezett. Rendszeresen szervezi a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület éves értékelő gyűléseire kötődő vacsorát is.

Orosz Zoltánné ma is bátorítja a teniszszereplőket, szívesen segíti, szervezi a „meccseket”, szinte bármikor beáll edzőpartnernek is, ha hívják. Szerencsére egészségesen bírja, és reméli, messze van még az életének az a pillanata, amikor majd a szögére kell akasztania a teniszütőt.

Váczi Lajos gazdálkodó

Váczi Lajos, vagy ahogy mindenki ismeri, „Savanyú” 1951-ben született Gyulán, sarkadi munkáscsalád harmadik gyermekeként. Gyermekeivel a szüleivel töltötte, azt a dolgos gyermekekévé határozta meg. Az általános iskolát Sarkadon végezte, azonban édesapja földműves lévén, - és mint akkor a földművesek általában - lovakat, marhákat is tartott, s a lovak szeretete már gyermekkorát is meghatározta.

Váczi Lajost a lovak, a sport, a futball iránti szeretet jellemzi mind a mai napig, mely már fiatalon rányomta a bélyegét életére és munkásságára. Fiatalemberként, mint díjugrató szerezte első sportsikereit a kisebb közösségünkben, Sarkadon, azonban a katonaság alatt Kiskunhalason is szép sikereket ért el.

1973-ban kezdett mezőgazdasággal, pontosabban állattartással foglalkozni, akkor vásárolta meg az első jószágait. Váczi Lajos Sarkadon az elsők között lépett ki a termelői szövetkezetből, ami miatt akkor évekig közutállatnak örvendett, de az idő őt igazolta. Mára a város egyik legnagyobb gazdálkodójává nőtte ki magát, jelentős földbirtokkal és jószágállománnyal rendelkezik. Évek óta stabil megélhetést biztosít több sarkadi család számára, gazdaságát, gépállományát és jószágállományát folyamatosan fejleszti. Ma két felnőtt gyermeke szintén gazdálkodással foglalkozik, édesapjuk értékrendjét kö-

vetve ugyanúgy részt vesznek a gazdálkodásban is, mint a közéletben. Négy unokája pedig szintén követi a családi hagyományokat.

Váczi Lajost a megye egyik legnagyobb lovas klubja, a sarkadi Lovas- és Fogathajtó Szabadidős Sportegyesület alapító tagjai között tartjuk számon. A környező településeken, Magyarországon és Romániában is mindent megtesz azért, hogy a hagyományainkat, a lovak szeretetét tovább vigye és átadja az utókornak.

A lovak mellett a labdarúgást is szereti, és lehetőségei révén bőkezűen támogatja a helyi labdarúgókat. A sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesületet mind a mai napig számos szakmai tanáccsal, és jelentős mértékű anyagi forrásokkal is támogatja.

Kiss Erzsébet óvodapedagógus

Kiss Erzsébet 1963-ban született Gyulán. Tanulmányait Sarkadon kezdte, majd a Szarvasi Óvóképző Intézetben szerzett diplomát 1984-ben.

1984 augusztusától kezdett el dolgozni az óvodapedagógusi pályán Szegeden, majd gyermeke, Évi születését követően került vissza városunkba és azóta is a sarkadi óvodák megbecsült dolgozója.

2000-ben, az addig két éves óvóképző diplomáját megújította és a kiegészítő harmadik évet is elvégezte.

Kiss Erzsébet az Epreskert utcai óvodában a „Százalábú” egyes csoportot vezeti. Babi óvó névvel már 15 éve. 2014-ben 30 éves jubileumát ünnepelte.

Kiss Erzsike óvó néni gyermekeszeret, melegsívű, következetes, az igazság fontosságát mindig hirdető óvodapedagógus. A gyermekeket mindig pozitív megítéléssel értékeli és fontos számára, hogy a jó oldalát kell erősíteni a gyermekben. Az erős kommunikációt hirdeti és alkalmazza a csoportjában. Elvei szerint a szeretetteljes, nyugodt családi légkörben a gyermekek jobban fejlődnek és fontos, hogy a gyermekek szeretve legyenek!

Nem csak az óvoda nélkülözhetetlen tagja, hanem folyamatosan részt vállal és részt vesz városi rendezvényeken és öregbíti a város hírnevét a Kónya Kamara Kórusban végzett tevékenységével. A kórus oszlopos

tagja már hosszú évek óta.

Csodálatos, szép hangjával a gyermekeket is elvarázsolja nap, mint nap az óvodában is. Fontosnak tartja a művészeti eszközökkel történő nevelést. Az ének mellett a képzőművészetekhez kapcsolódó rajzkészítések erősítését is saját példájával erősíti, szemlélteti.

Czeglédi Andrásné pedagógus

Czeglédi Andrásné 1976-ban, a Debreceni Tanítóképző Főiskolán szerzett pedagógusi diplomát. E hivatás a családban hagyományosan öröklődik, hiszen édesapja, Vass Gábor kántortanító, mindenki Gábor bácsija volt.

Czeglédi Andrásné 39 éve dolgozik a Sarkadi Általános Iskolában, mint tanító. Gyermekek százainak szeretetét érdemelte ki. Pályafutása során 3. és 4. osztályosokat tanított.

Munkáját a szerénység jellemzi. Nem volt hangadó, de mindig biztos pontot jelentett az iskola életében. A rábízott feladatokat mindig pedagógustársaival közösen, jó összhangban oldotta meg.

Pedagógiai, szakmai, jól képzett pedagógus. Pályakezdeként az idősebbek tapasztalatait felhasználva a korszerű pedagógiai eljárások alkalmazásával mind az oktató, mind a nevelő munka terén igen eredményesen tevékenykedett. Ifjú pedagógusként az akkori diákéletet szervező kisdobos közösséget vezette. Ma pedig már ő az a pedagógus, akitől a fiatalok útmutatást, segítséget kaphatnak munkájukhoz.

Munkáját az igényesség, a pontosság, a lelkiismeretesség jellemzi. Igyekezett változatos módszereket elsajátítani, hogy megfeleljen a jelenkor követelményeinek.

Mint osztályfőnök az évek során osztályait jó közösségé alakította. Szívesen szervezett osztálykirándulásokat tanítványai számára, a hegyi túrákon mindig ő volt a vezető. Tanítványai, a szülőkkel, a kollegáival jó kapcsolatot tartott és tart jelenleg is fenn. Iskolai munkája mellett a legfontosabb számára a család, a gyermeke és unokája.

40 éves munkaviszonyának végén már a nyugdíjba vonulást tervezi, hogy megérdemelt pihenését tölthesse családjával.

Borbély Imréné pedagógus

Borbély Imréné 35 éves

közalkalmazotti jogviszonnyal rendelkező pedagógus, életének nagy részét a gyermekek nevelésével-oktatásával töltötte, s tölti ki napjainkban is.

1981-ben a bajai Tanítóképző Főiskolán szerzett diplomát. Napi nevelő munkáját, hivatását tudása legmagasabb fokán végzi. Sarkadkeresztúron és Sarkadon gyermekek százait tanította meg írni, olvasni, de ami még talán fontosabb, megtanította őket az élet tiszteletére!

Innovatív, alkalmazkodik a kor kihívásaihoz, képzésen vesz részt, ugyanakkor konzervatív értékeket is közvetít, úgy, mint a tisztelet, a megbecsülés és a szeretet. Módszertani kultúrája, tapasztalata, kreativitása példaeértékű a munkatársai előtt. Mindig szívesen segít a fiatal kollégáknak szakmai kérdésekben, igazi csapatjátékos.

Szervezi a szabadidős tevékenységeket, kiemelt figyelemmel a néptáncos foglalkozásokat, továbbá az iskolai rendezvényeket. Tanítványaival színesíti, méltóvá emelik az iskolai, továbbá a városi ünnepekéket másora, mint az idősök karácsonya, a városi anyák napja, vagy éppen a március 15-ei ünnepek.

Kreatív ötleteivel mozgósítja a szülőket, a tanulókat, s a kollégákat egyaránt. Nagy teherbírási, toleráns ember. Hitvallása, hogy pedagógusként meg kell találni azokat a módszereket, technikákat, amely szívesebbé, változatosabbá teszi a gyermekek életét. Nagy kitartással és alázattal olyan értékeket közvetít a mindennapokban, mint a tudás tisztelete, kötődése szűkebb pátriánkhoz.

Személyisége, modora, hangneme, munkafegyelmé példát a tanulóknak. Nem fog ki rajta a fejlesztésre szoruló gyermek segítése, de nem áll távol tőle a tehetséggondozás, versenyre való felkészítés sem.

A pedagógiai munkája nem csak a tanórai munkából áll. Évek óta a „Leg-a-láb” művészeti iskola tanáraként néptáncot tanít több iskolában és óvodában is. Ildikó néni minden gyermek szereti, sok gyermek miattá válasszotta az intézményt, hogy az óvodában megkezdett néptáncórákat itt folytathassa.

Felföldiné Hatvani Erika könyvtárvezető

Erika általános iskolai tanulmányait Sarkadon végezte, majd középfokú tanulmányait a Gyulai Erkel Ferenc Egészségügyi Szakközépiskolába folytatta. 1998-ban a Jászberényi Tanítóképző főiskolán tanító – könyvtáros diplomát szerzett. A főiskola után továbbképezte magát a kecskeméti főiskolán, ahol menedzserszintű szak könyvtárosi végzettséget szerzett. Munkája során több akkreditált képzésen is fejlesztette tudását.

1998-ban került a Városi Könyvtárba, mint feldolgozó könyvtáros, 2005-től mint információs könyvtáros végezte munkáját, majd az intézményi struktúra változása kapcsán lett a mozgókönyvtári szolgáltatások vezetője. 2011 óta a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár igazgató helyettese, a Városi Könyvtár vezetője.

Szakmai munkája során aktívan és önállóan vett részt a mozgókönyvtárak kialakításában és működtetésében, számos pályázatot írt és valószínűleg meg is nyert számára, szakmailag is elismerten vezeti a városi könyvtárban működő eMagyarország pontot, továbbá részt vállal a felnőttképzésben, valamint internet és számítá-

(folytatás a 3. oldalon)

Államalapító Szent István királyunk előtt...

(folytatás a 2. oldalról)

tástechnika tanfolyamokat szervez idős emberek számára, hogy az idősebb generációt is segítse az informatikai eszközök használatában.

Felföldiné Hatvani Erika nevéhez fűződik számos Sarkadon megjelent kiadvány nélkülözhetetlen háttér-munkája, de a szaktudása folyamatos megújítása érdekében folyamatosan vesz részt szakmai képzéseken, tanfolyamokon.

Erika csendes, ugyanakkor határozott jellem. Munkáját a pontosság, a megbízhatóság jellemzi. Kollegáival toleráns, önzetlen, példamutató. Rendkívül könnyen alakít ki kapcsolatot az olvasókkal, a könyvtárba érkező gyermek és felnőtt lakossággal.

Két gyermek édesanyjaként szívesen menedzsel olyan pályázatokat, ahol a település diákjainak szabadidős elfoglaltságot, táborokat, szakköröket, vetélkedőket kell szervezzen.

Kovács Erzsébet Edit gyermek szakápoló

Kovács Erzsébet Edit 1971-ben született Gyulán. A mai napig sarkadi lakos, egy leánygyermek édesanyja.

Általános iskolai tanulmányait a sarkadi 2. számú általános iskolában végezte, majd az Erkel Ferenc Gimnázium és Egészségügyi Szakközépiskola általános ápoló és asszisztens szakán érettségizett 1990-ben.

1991-ben gyermek-szakápolói végzettséget szerzett. Egy évig a gyulai Pándy Kálmán Kórház Szülészeti osztály újszülött részlegén dolgozott, majd 1992-től a sarkadi 1. számú gyermek-körzeti gyermek-szakápolójaként végzi áldozatos munkáját.

Az eltelt 23 év bebizonyította, hogy Böbe, ahogy mindenki ismeri, a gyermekek ápolására termett, empátiával rendelkező, gyermekeket szerető, munkáját lelkiismeretesen végző, fontos és pótolhatatlan munkatárs. A kihívásoktól nem fél. Folyamatosan képezi magát. Nem számít, hogy rendelési időn túl vagy hétvégén szorul valaki tanácsra, segítségre, önzetlenül mindenkiné a kérését teljesíti. Munkahelyi feladatait időre, pontosan teljesíti.

Mottója: „Azt adom az embereknek, amit tőlük is kapni szeretnék.”

Czegény Andrásné a sarkadi bölcsőde intézményvezetője

Czegény Andrásné Lódi Zsuzsanna Gyulán született 1969-ban. Férjezett, két lány édesanyja, tősgyökeres sarkadi lakos.

Tanulmányait a sarkadi 1.

számú Általános Iskolában kezdte, majd az Ady Endre Gimnázium és Postaforgalmi Szakközépiskola befejezése után - család és munka mellett - folyamatosan képezte magát. 2000-ben Békéscsabán OKJ-s gyógypedagógiai asszisztens végzettséget, majd 2004-ben Szegeden csecsemő- és kisgyermekgondozó szakképesítést szerzett.

2008-ban diplomázott a Szent István Egyetem általános szociális munkás szakán, melyhez kapcsolódóan 2011-ben Nyíregyházán gyermekjóléti alapellátásból szociális szakvizsgát tett.

2000 májusa óta dolgozik a Kossuth utcai bölcsődében kisgyermeknevelőként, később, 2005 szeptemberétől az intézmény vezetőjeként.

Bölcsődevezetőként törekszik a biztonságérzetet nyújtó, érzelem gazdag környezet kialakítására, melyben a gyermek saját képességei szerint fejlődhet, megízlelheti az önfeladati, aktív játékok örömeit, mely képessé teszi a későbbi élet során a kreatív továbbfejlődésre, gazdagodhat élmény-, és fantáziavilága és kialakulhat az esztétikum iránti érzékenysége.

Fontos számára, hogy a gondjaira bízott gyermekekből a körülölelő világra nyitott, érdeklődő, fogékony, önállóan gondolkodni tudó emberek váljanak.

Vezetése alatt a bölcsőde nyitottabbá vált, a szülők betekintést nyerhetnek a nyílt napokon és a városi szintű rendezvényeken, mint például a „Mazsola napon” keresztül az intézmény életébe. Bevezetésre került az óvodába menők búcsúztatása, mely családias hangulatban zajlik. Helyet adott a városban működő Baba-mama klubnak, fontosnak tartja a szülőkkel való közvetlen napi kapcsolattartást.

A 2013 őszén alakult sarkadi Gyermekek és Családbarát Egyesület öszlopos tagja. Az egyesület célkitűzése, hogy segítse a szülőket a szülővé válás nehéz útján, ennek érdekében számos hasznos programot szerveznek. A gyermeknevelés komplex, minden területet átölelő feladatához kíván segítséget nyújtani, mind a gyerekek, mind az őket nevelő felnőttek számára.

Gyermek-centrikus, szívesen besegít, és helyettesíti kollégáit a napi gondozási folyamatokban. A munkahelyi kollektívát igyekszik összetartani, csapatépítő tréningek keretében kirándulásokat szervez, ahol mindenki jól érzi magát. A dolgozók érdekeit szem előtt tartva minden szinten képviseli érdekeiket. Folyamatosan tájékozik a munkatársakat, a szakmát, illetve az intézményt érintő változásokról.

Színes, közvetlen, segítőkész egyéniség, akihez mindenki bizalommal fordulhat.

Barkóczi Mihályné köztisztviselő

Barkóczi Mihályné 1957-ben született Sarkadon. Férjezett, két gyermeke és két unokája van.

Általános iskolába Sarkadon járt, majd a középiskolás éveit is Sarkadon töltötte. Az Ady Endre Gimnáziumban, matematika tagozaton érettségizett.

Az első munkahelyén, a Sarkad és Vidéke ÁFESZ-nél beiskolázták képesített könyvelőnek. Itt ismerkedett meg a pénzügyes munka nehézségeivel és szépségeivel.

Férjhez menetele után egy rövid ideig Budapesten élt és dolgozott, de a szíve visszahúzza szülővárosába, ahol az első munkahelyén nagy szeretettel várták vissza.

Az ÁFESZ megszűnését követően a Pelikán Rt-nél dolgozott, mint könyvelő. A Pelikán Rt megszűnését követően pedig fél év munkanélküliség következett, amelyet - mint minden szorgalmas, dolgozni szerető ember - igen nehéz szívvel élt meg.

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal kapuját 1996. június 18-án lépte át, mint közfoglalkoztatott munkavállaló. A munkahelyi vezetői látva nagy szorgalmát, pontos munkáját, egy év után köztisztviselővé nevezték ki és ezzel bekerült a Sarkadi Polgármesteri Hivatal dolgozói állományába.

Munkáját azóta is töretlen szorgalommal, nagy odaadással, pontosan végzi. Szerény, kedves személyiséggel elnyerte a kollégái szeretetét. Munkavégzése példaeértékű a hivatal fiatal munkavállalói előtt.

Sás Ildikó a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ vezetője

Sás Ildikó 1970-ben született Gyulán. Két lánygyermek édesanyja, családjával Muronyban él.

Tanulmányait Sarkadon, majd Gyulán az Erkel Ferenc Gimnázium és Egészségügyi Szakközépiskolában végezte, egészségügyi szakon.

Pályakezddőként az egészségügyben helyezkedett el, ezt követően tudatos váltással néhány év után a szociális szférába került. Felsőfokú tanulmányait is ebben az irányban folytatta. A budapesti Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Tanárképző Főiskolán 1999-ben általános szociális munkás, majd ezt követően a budapesti Eötvös Lóránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi karán 2005-ben szociálpolitikus egyetemi végzettséget szer-

zett. Tanulmányait folytatva ugyanebben az évben a Wesley János Lelkész-képző Főiskolán családvédelem, családgondozás témacsoportból szociális szakvizsgát tett.

A folyamatos tanulás, továbbképzés jellemzi pályafutását. Mindig is fontosnak tartotta, hogy munkáját szakmailag magas fokon végezze, ehhez elengedhetetlen számára a naprakész tudás, szakmai felkészültség. Munkája során számos szakmai továbbképzésen, konferencián, szakmai napon, tapasztalatcserén vett részt, igyekszik ismereteit ezáltal is bővíteni, amely vezetői munkájához elengedhetetlen.

Az érettségi, illetve a szakma megszerzése után 1988. szeptember 1-től az egészségügyben szerzett munkatapasztalatot, elsőként a gyulai József Attila Szanatóriumban ápolónőként, majd a sarkadi gyermekorvosi körzetben dolgozott, asszisztensként.

Első gyermeke gondozására igénybevett Gyes letelte után 1995 decemberétől 1999 júniusáig a sarkadi Családsegítő Gondozási és Szociális Központban dolgozott, kezdetben a családsegítés, később a gyermekjóléti szolgálatnál családgondozó szociális munkásként. A gyermekvédelmi törvény 1997. évi életbelépését követően megbízást kapott a törvény által kötelezően létrehozandó gyermekjóléti szolgálat intézményen belüli kialakítására, szakmai munkájának megszervezésére.

A békéscsabai Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatnál családgondozóként, majd ezt követően a gyulai Pándy Kálmán Kórházban, mint kórházi szociális munkás tevékenykedett.

2003. december 17-től ismételtelen a sarkadi Családsegítő Gondozási és Szociális Központban dolgozik, kezdetben megbízott igazgatóként, majd 2005 januárjától intézményvezetőként.

Vezetőként az elmúlt 12 év alatt mindig arra törekedett, hogy a környezeti és a szervezeti adottságoknak leginkább megfelelő struktúrát és működést hozzon létre, illetve, hogy tudatos stratégiával a szervezet teljesítményét, hatékonyságát folyamatosan növelje.

Sás Ildikó munkáját a megbízhatóság, precizitás, nagy teherbírási, lelkiismeretesség jellemzi. Mind a dolgozók, mind az ellátottak, kliensek bátran fordulhatnak hozzá problémáikkal, minden esetben az érdekeiket szem előtt tartó ésszerű konszenzusra törekszik. Fontosnak tartja, hogy az intézményben a dolgozók és az ellátottak örömmel, feszültség és szorongásmentesen, konfliktusok nélkül tevékenykedjenek.



Az új nevelési év 2015. szeptember 1-jén kezdődik. Lehetőség nyílik majd az ingyenes óvodai étkeztetés igénybe vételére, melyről a tájékoztatást és a nyilatkozatot minden szülő megkapja gyermeke óvodájától.

Nagy szeretettel várunk minden óvodást és szülőt! Óvodavezetés

Hallotta?

Rövid híreink

Segítség a rágsálók ellen

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a rágsálók lakossági irásának elősegítése érdekében Sarkad Város Önkormányzata ismét lehetőséget biztosít a lakosság részére ingyenes rágsálóíró méreg igénylésére. A lakossági igényeket a Sarkadi Polgármesteri Hivatal információs irodájában lehet leadni 2015. szeptember 30-áig, 16.00 óráig. A rágsálóírást végző szakemberek a méreganyagot a bejelentési határidő lejártá után személyesen viszik ki az ingatlanokhoz.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály

Cukorbeteg Egyesületi tagok figyelem!

HIRDETMÉNY

Értesítem és egyben meghívom egyesületünk tagjait a **2015. szeptember 9-én, (szerdán) 14.00 órától kezdődő egyesületi KÖZGYŰLÉSÜNKRÉ.** Szavazatképtelenség esetén 14.30 órától, létszámtól függetlenül, ismételtlen összehívásra kerül a tagság. (Azonos napirenddel összehívott újabb közgyűlés az eredeti napirend tekintetében a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes.)

Helye: Sarkad, Veress S. utca 17., a Ref. Egyház Nyugdíjas Házának ebédlője.

Témánk: új elnökségi tag választása, egyebek

Major József az egyesület elnöke

Értesítés

Mély szomorúsággal eltelve értesítem Sarkad város mélyen tisztelt lakosait, hogy a 2014.03.06-án, a gyulai törvényszék Pk. 60.097/2013/8 sz. alatt nyilvántartásba vett Sarkadi Segítő Kezek Alapítványt a teljes érdeklenségre való tekintettel és egészségügyi állapotom miatt kénytelen vagyok megszüntetni, feloszlítani. (Élt 16 hónapot!) Ezen elhatározásom

mat a Bíróságnak 2015.07.20-án bejelentettem. Nem lenne méltányos, ha e-számomra igen keserű napon - nem mondanék köszönetet azoknak, akik e rövid idő alatt önzetlen odaadó segítségükkel támogatták e nemes célkitűzésemet, nevezetesen a Kuratórium tagjainak, elnökeinek. Köszönöm! Van azonban a városnak egy másik csekélyszámú, de csupa érző szívvel megáldott része - a Sarkad Belvárosi Református Idősek Otthonának ősz hajú, megrokkant lakói - kik előtt mély tisztelettel hajtok fejet, mert egyetlen felkérésre, ÖTVENEZÉR forrintot adományoztak az alapítvány működésére! Köszönöm Öreg Testvéreim! Ti tudjátok, hogy: „A jókedvű adakozást szereti és megáldja az Úr!” a mindenható bőséges áldását kérem edes Mindnyájukra, Sarkadon.

Szendrei Béla a gyászoló alapító

Meghívó férfinapra

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja minden tagját 2015. szeptember 4-én (pénteken), a 10.00 órától kezdődő, hagyományosan megrendezésre kerülő FÉRFINAPRA. Helye: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2.).

PROGRAM: Köszöntő Műsor, mellyel a hölgyek kedveskednek

Ebéd: raguleves, zöldfűszeres párizsi, mexikói vagdalt, burgonyapüré, savanyúság, kenyér, sütemény. Az ebéd ára: 1.500 Ft/fő.

ZENE! TÁNC! TOMBOLA! A ZENÉT JUHÁSZ IMRE SZOLGÁLTATJA!

Gyertek és töltsünk együtt egy vidám napot!

Jelentkezni személyesen a fogadóórán, minden héten szerdán 09.00 órától 10.30-ig a Bartók Béla Művelődési Központban az ebéd árának egyidejű befizetésével. Erreklódni a 06-30-627-8140 vagy a 06-30-214-5270 telefonszámon lehet. Jelentkezési határidő: 2015. szeptember 2.

Dr. Vass Györgyné elnök

Meghívó

A volt Gyulai Népművészeti és Háziipari Szövetkezet „emlékbizottsága” tisztelettel meghívja volt dolgozóit (családjait), mindazokat, akik jó szívvel emlékeznek a több mint 50 éven át működő háziiparra, ami számukra munkát, megélhetést biztosított.

Jöjjenek el a háziipari dolgozók találkozására!



Időpont: 2015. szeptember 11. (péntek) 15.00 óra.

Helyszín: Park Étterem Gyula, Part u. 3. sz.

Program: 15.00-17.00 óra között emlékezés a régi időkre (beszélgetés, fényképek, filmvetítés, stb...)

17.00 órától vacsora. Jelentkezni és a 2.000 Ft/fő vacsoraköltséget befizetni legkésőbb szeptember 5-ig az alábbi szervezőknél lehet:

Soós Andorné, Dembinszky u. 26. T: 271-776

Vigh Imre, Ságvári u. 2. T: 06-20-929-7300

Csizmadia Lajosné, Munkás u. 12. T: 06-30-293-1373

Nyári óvoda



(folytatás az 1. oldalról)

da biztosítja a gyermekek el látását. A Szalontai Úti Tagóvoda igény hiányában nem nyitott ki.

A nyár folyamán segítették munkánkat a közfoglalkoztatott dolgozóink, akik nagy segítséget nyújtottak a nagy-takarítási, meszelési, udvar rendezési feladatok ellátásában. Diák munkára is nyílt lehetőség, 24 diák szorgoskodott segítve ezzel napi teendőink ellátását. Közösségi szolgálatukat is töltötték nálunk diákok, akik szintén hozzájárultak napi feladataink ellátásában.

Tájékoztatásul közöljük, hogy **2015. augusztus 31-én** nevelés nélküli munkanap lesz óvodáinkban, ezért **zárva tartunk.**

Meghívó



Lakossági fórumra

(KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0007)

A DAREH Önkormányzati Társulás tisztelettel meghívja Önt lakossági fórumára, amelyet 2015. szeptember 9-én tart Gyulán, a Polgármesteri Hivatal dísztermében (Petőfi tér 3. I. emelet)

Az Ön településen is hamarosan elindul az ún. házhöz menő szelektív gyűjtés bevezetése. Minden kertés-, illetve társasház új hulladékgyűjtő edényeket is kap a régi mellé, amelyekbe a tiszta csomagolási hulladékot, papírt, műanyag palackokat kell tenni. A hulladékok otthoni gyűjtését és szelektálását tehát a jövőben az eddiektől eltérően kell végezni.

A Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer (DAREH) Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás uniós források felhasználásával, több mint tizenöt-milliárd forintból modernizálja hulladékgazdálkodási rendszerét az érintett 86 településen. A projekt keretében beszerzik a szükséges kukákat, szállítójárműveket, és olyan létesítményeket építenek, amelyek az új rendszer működtetéséhez szükségesek.

A projekt eredményeként jelentősen nő a szelektív hulladékgyűjtés aránya, és csökken a személerakókba kerülő hulladék mennyisége.

Ezúton tisztelettel meghívjuk Gyulára, lakossági fórumra, ahol tájékoztatást kaphat a projektről, valamint annak hatásairól, eredményeiről.

Időpont: 2015. szeptember 9. (szerda) 17.00
Helyszín: Gyula, a Polgármesteri Hivatal díszterme (Petőfi tér 3., I. emelet)

Megjelenésére számítunk!

Dávid Zoltán
elnök, DAREH



ÓVODAI BEIRATKOZÁS

A 2015. szeptember 01-én, Sarkadon nyíló **Cifra Palota Természetközeli Óvoda** szeretettel várja leendő csemetéit és szüleit az óvodai beiratkozáson, melynek időpontjai:

- **2015. augusztus 28-a** (péntek) 8.00-18.30 óráig

- **2015. augusztus 31-e** (hétfő) 8.00-18.00 óráig

Helyszín: 5720 Sarkad, Cukorgyár 4. szám (a volt cukorgyár 1-es kapujánál)

További információért keressenek minket a cifrapalota2015@gmail.com email címen, a 06-70-411-6834 vagy 06-20-207-4209 telefonszámokon és megtalálnak bennünket a facebook-on is.

Kérjük hozza magával az alábbi iratok fénymásolatait: orvosi kiskönyv, TAJ kártya, születési anyakönyvi kivonat

Várjuk Önöket nagy szeretettel!



Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!

- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m³, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda



Barátságos páros verseny - nyitott tenispályák

A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület 2015. augusztus 29-én egész napos páros teniszversenyt rendez a városi tenispályákon (Kinizsi Sport Telep), melyre várják a város kezdő-, haladó- és ennél akár magasabb játéktudású játékosait. Nevezési díj nincs, és ebédre vendégül lát minden versenyzőt az egyesület (egy adag sültkolbász).

A verseny 09.00 órakor kezdődik, de a gyülekező idejét 08.00-08.45 óra közé tűzték ki, ugyanis a játék megkezdése előtt sorsolásra kerül sor. A jelentkezőket erősebb és gyengébb kategóriákba sorolják és a szerencsére bízva párba, illetve csoportba sorsolják őket. A tervek szerint az így kialakított erőviszonyok mentén kezdődnek el a csoporton belüli körmérkőzések, ahonnan a csoportelsők jutnak a döntőbe a végső sorrend kialakítására.

Szeretettel várja az egyesület vezetése az érdeklődő sarkadiakat tekintett nélkül korukra, nemükre és játéktudásukra!

Vezetőség

A Sarkadi Kinizsi LE 2015/2016-os bajnoki év őszi mérkőzései

Előre láthatóan októberig idegenben játszik a felnőtt csapat.

2015.08.29. 17.00 Újkigyós FC – Sarkadi Kinizsi LE
2015.09.06. 16.30. Bucsa SE – Sarkadi Kinizsi LE
2015.09.12. 16.30. Békés FC – Sarkadi Kinizsi LE
2015.09.19. 16.00. Mezőberényi FC – Sarkadi Kinizsi LE
2015.09.26. 16.00. Medgyesegyháza SE – Sarkadi Kinizsi LE

Az ifjúsági csapat a felnőttektől eltérő bajnoki csoportban játszik.

2015.08.28. 17.00. Méhkeréki SE – Sarkadi Kinizsi LE
2015.09.06. 11.00. Gerlai SE – Sarkadi Kinizsi LE
2015.09.13. 11.00. Dobozi SE – Sarkadi Kinizsi LE
2015.09.18. 16.30. Békési FC – Sarkadi Kinizsi LE
2015.09.27. 10.00. Sarkadkeresztúri SE – Sarkadi Kinizsi LE
2015.10.04. 10.00. Mezőmegyer SE – Sarkadi Kinizsi LE

a Sarkadi Kinizsi LE vezetősége

Gyászír

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

Szín Lajos

(Mérleg u. 5/A sz. alatti lakos)

végző búcsúztatása
2015. aug. 31. 14.00-kor
lesz a Körösháti temetőben.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Nem hal meg az, akinek emléke örökké szívünkben él.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Jenei Károly

(volt Veress S. u. 16 sz. alatti lakos) – élt 85 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

INGATLAN

Az Ady Endre utcában 3 szoba összkomfortos családi ház eladó T:06/30/414-1903

Lebontásra való ház nagy portával eladó Úttörő u. 32 sz. alatt T:06/30/260-8766 IÁ:570 eFt

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó T: 06/30/512-1133 és 375-412

STOP Autósiskola

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít **2015. szeptember 7-én (hétfőn) 17. órai kezdettel Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatótermében.**

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon, a 06 30/545-29-37-es telefonszámon.

Részletfizetési kedvezmény!

Oktatási segédanyagot biztosítok!

Várom jelentkezésüket! **Oláh János**
iskolavezető, gépjármű oktató

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó intézményvezető 66/270-981

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:13-16 óráig Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Kedd:....7³⁰-12 óráig Csütörtök:....7³⁰-12 óráig
Péntek: 7³⁰-12 óráig

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetésüket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon**

10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képítségének
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

Jövő heti műsor: szeptember 3-án (csütörtökön) 19.00 órai kezdettel, ismétlés 4-én (pénteken) 10.00 órakor



Vallásos gondolatok 10 percben



Friss közéleti hírek



Képviselő tanácskozása



Friss közéleti hírek (ism)



Képítség 24 órában

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványva Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374